

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ДОБРУДЖА-1930г.” с.Бели Лом
Общ.Лозница; Обл.Разград

Настоятелство: Айсел Мазлум Сали
Гюлвер Ферхатова Рахимова
Кадир Басри Исмаил

Проверителна комисия: Сервинас Шевкед Якуб
Лейля Алиева Хюсеин
Халиме Сезаим Кадир

Председател:
/Кадир Исмаил/



Отчет за дейността на Читалище „Добруджа-1930г.” с.Бели Лом за 2023г.

Приетите на редовно Общо събрание на 07.02.2024г.

Читалището в село Бели Лом е културно-просветен център, съхраняващ и развиващ народните традиции и обичаи и даващ изява на народните таланти, художествената и културна дейност. Художествено – творческа дейност на читалището:

Отбелязване на „Бабинден” с майките и бабите от селото. „Трети март”- Национален празник на България. „Осми март” за деня на жената – изложба на картички и рисунки .”Баба марта” – Изработени мартеници от деца и родители. От 20 до 24 април седмица на четене на приказки с децата от селото. Честване на 24 май за деня на Българската просвета и култура. На 1 юни Международен ден на детето – рисунка на асфалта. 6 септември- Съединението на България кът и табло. 22 –ри деня на Българската независимост – кът. Изложба за Коледа и Нова година .

Любителското творческа дейност: Дует „Сребърни звезди” – Участие за деня на майчиния език в с.Веселина

Концерт за 8 ми март, за Байрамите и музикална програма за Нова година.

През годината на библиотеката са набавени 80 тома библиотечни документи. От проект „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информираност 2023г” на МК

През изтеклата 2023 година бяха регистрирани 52 читатели, читателските посещения в библиотеката бяха 573, заетите библиотечни материали са 1050

Библиотечния фонд за 2023г. е 4987 библиотечни единици.

Извършихме абонамент за 2 периодични издания.

Библиотечно и информационно обслужване Читалищната библиотека функционира като Обслужва граждани от всички възрасти: Писане, разпечатване, ксерокопиране и сканиране на документи. Помощ при изготвяне на CV, подготовка за интервю за

работа. Проверка на сметки за ток, здравноосигурителен статус, информация за болници и медицински специалисти.

Участие на проведено обучение „Ролята на читалищата в опазване на нематериалното културно наследство” организирано от” РЕКИЦ” Читалища Разград като основен обучителен център за повишаване на професионалните умения и практически знания на работещите в обществените библиотеки в област Разград.

Партньори на НЧ”Добруджа-1930г.” с.Бели Лом, общ.Лозница

-Община Лозница

-РЕКИЦ Разград

-РБ „Проф.Боян Пенев” Разград

-Кметство село Бели Лом

През 2023г. читалищната библиотека кандидатства с Проект към МК „Библиотеките съвременни центрове на четене и информираност” – Проектът беше одобрен, закупена нова литература за нуждите на библиотеката.

И за напред ще продължим работата за разширяване и подобряване на библиотечния фонд, материално – техническата база на читалището, културната дейност и художествена самодейност, да продължаваме съвместната дейност с кметството и да бъдем средище за изяви на народните традиции и обичаи.

08.02.2024г.
с.Бели Лом

Председател: 
/Кадир Исмаил/

Изготвил: 
/Айсел Сали/

